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1曲 线 γ=Ι
;-3r∶ -1的 凸区间是

亠一冖H
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! 本试卷分第I卷 (选择题)和第I卷 (早0率窍粤冫弭哪|、∷泽兮l卩ρ兮Ⅱ考

^时

闽∷1zQ兮钟.

得  分 评卷人

1当 J90时 ,下列各无穷小量中与 r〗 等价的是

AJ· ,in}△ B冫 cos=J C aslnr D JcosJ

2下 列函数中 ,在 r=o处 不可导的是

Λ y=氵t B,=ˇt Cy=“ n△

第 I卷 (选 择题 ,共 40分 )

—、选择题(1~10小题 ,每小题 4分 ,共 40分 在每小题给出的四个

选项中,只有一项是符合题目要求的 )

3函 数 y(t)=ln(R′ +2△ J2)的 单调递减区间是

Dy=r!

D(1,+⋯ )

D(2, 卜α))

()(Od)

Λ (— ⋯ ,1) B(一 rr,2) C(1,+∞ )

5曲 线 y=d′ -1r在点(0,l)处的切线方程是

A2万 一 y— l=0 B2J+y-1=0  C2J一 y+1

⒍∫六dr=

Λ浩+c   :一砉+c

⒎
|i⒉
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8设二元函数 z=

A螽 =2m工 2

eⅡ

2}y,则
下列各式中正确的是

:翳 =酽 c螽 =e'2+y

9二元函数 z=r2十
'-3r-2丿

的驻点坐标是

A← :,1) ⒏←:J) G(号 ,l) D(|:|,l)

AO98 BO9 CO8 D O 72

△

J
Γ

L

+
〓弦~
勿
D

1○ 甲、乙两人各 自独立射击 l次 ,甲 射中目标的概率为 08,乙 射中目标的概率为 09,则 至少

有-人射中目标的概率为 【     】

第 Ⅱ 卷 (非选择题 ,共 1i0分 )

二、填空题 (11~⒛ 小题 ,每小题 4分 ,共 ω 分 )

得  分 评卷人

⒒Ⅱ器珥菇扛瑞

12!耍币京℃下=

13曲线y=岗

=寸

7的铅直渐近线方程是

14设函数∫(a)=“n(1_r),则 /(l)=

15 ∫∶cos3宓dr=

16 ∫丨
¨
圭dr=

17 若 tanr是 ∫(r)

18由 曲线 y=Js,

19设二元函数≈=

的~个
勤
铷

直

原
 
 
~
_
 
 
 
,
贝
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卜 有界区域的面积为

肝 
 骊

r
 
 
 
 
 

呐
叩

∷·贝刂∫∫
(
咖

"

数醐
 
 〓
 
 比贝刂

20设 ,=“ =)是 由方程 cy=r+,所 确定的隐函数 ,则甚量=
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得  分 评卷人

21(本题满分 8分 )

求Ⅱ踹

22(本题满分 8分 )

已知函数 ∫(r)= cos(2宓 +l),求 /(0)

三、解答题 (21~⒛ 题 ,共 70分 解答应写出推理、演算步骤 )

2017年 成人高 校招生全国统-考试 升本 学 (二 )试题和参考答案及解析



23(本题满分 8分 )

计傍鼾∫浠 dLr

21(本题满分 8分 )

滩Ⅱ灬m茈
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25(本题满分 8分 )

设离散型随机变量 X的概率分布为

求 X的数学期望 EX及方差 DX

26(本题满分 10分 )

已知函数 ∫(· )='一 4r+]
(1)求 ∫(氵 )的单调区间和极值 ,

(2)求曲线 y=J(J)的 凹凸区间

5页:(共 8页 )l



27,(本 题满分 10分 )

记曲线 丿=:'+:与 直线 y=2所 围成的平面图形为 D(如图中阴影部分所示 ),

(1)求 D的面积 S,
(2)求 D绕 ,轴旋转一周所得旋转体的体积 V

28(本题满分 10分 )

设 z=号 ,其中切=/,,v=r+,z,求
螽
,爵 及 拉

∈画匚≡匡王臣墅巨匝匣≡墅垂≡≡臣≡函≡≡噩匦睡盯≡巧确雨谚再殛霭项漏酾△串6页



—、选择题

l【答案】 C

【考情点拨】 本题考查了等价无穷小量的知识 葭

【应试指导】 hm三 ohm 
Ι =1.所 以 r“∏r

与 r∶ 等价

2【答案】 B

【考情点拨】 本题考查了函数的可导性的知识点

【应 试 指 导】 对 于 B项 ,在 点 r=0处 有

lll l⊥二J△卫=hm兰 =l lr亠 =+∷ ,即导
`Ⅱ
    △       .ˉⅡ r   `ˉⅡr÷

数为无穷大 ,即 J=√ t在 J=0处 不可导

3【答案】 Λ

【考情点拨】 本题考查了函数的单调递减区间的知

ⅡR支

r应试指导】 因为∫(n)-1n(`+2Ι +2),y'(Ι )=

△ 韦
=T轧

社 巧
.当 /⑴ (0时 ~卩

冫<ˉ 1函 数单调递减 即函数的单调递减 区间是
(-∷¨,-1)
1【 答案】 A
【考情点拨, 本题考查了曲线的凸区问的知识 点

【应试指导】 函数的定义域 为 (-¨ ,+⋯ ),,′ =
3`-6∫ 刂

″=6i-6,令 3〃 =⒍∷ 6(0,即 r<
1曲 线 y是 凸的 .即 凸区间为(-¨ ,D
5【答案1B
【考情 点拔】 本题 考查 了

识 点

【应试指导】 切 线的斜率

曲线 的切 线 方程 的 知

乃=y‘
Ⅱ
=田冖 ~

o 
Ⅱ4一

∷即娥 裾 为 冖 一 ˉ ″ R-

l=0
6【 答案11;
【考情点拨】 本题考查 了不定积分的知识点

m潞引∫浩d¨ |彐 ÷山一房+c
7【答案】 C

【考情点拨】 本题考查了定积分的知识点

【应试指导9|{2扯 =社尸
’

|=侥
8【答案】 D

【考情点拨】 本题考查了二元函数的偏导数的知识

点

【应试指导,≈ =e^=`爵 =2t eⅡ =、爵='∴
9【答案】 D

【考情点拔】 本题考查了驻点的知识点
【应试指导】 因为 t=夕 +'-3J-2y,

{,1∶ j二 :1∶∶得驻点(:d)
10【答案】 A
【考情点拨】 本题考查了概率的知识点

【应试指导,设 A为 甲射中,B为 乙射中`P〈A)=0
8,P(B)=09至 少一人射中的概率为 1-Pm∩
B)=l-P(灭 )P(刀 )=l— (l-08)× (1-09)=
l-002=098

二、填空题

11【答案】 2

【考情点拨】

【应试指导】

12【答案】÷

本题考查了极限的知识点

【η∶苎:∶亭|三噫=擗《 =⒉

【考情点拨】 本题考查了洛必达法则的知识点

【应试指导】}lb1(3r+l)=I"_-卜-=
3Ⅰ +1

l?△△=÷
13【答案】 t=1
【考 情点拨】 本题 考查 了铅 直渐近 线方程 的知

识点

m试 指引
ⅠF斟 一

测 ← j是 y=

黠
的铅 直渐近线

11【 答案】 o

【考情点拨】 本题 考查 了函数 的 高阶导数 的知

识 占

【应试指导】 /(r)-sin〈 l-Ι )./(t)=-cos〈 l—
l)y″ (r)=— “n(l-i),/〈 1)=。

15【答案】—÷
【考情点拨】 本题考查了定积分的知识点

饨潞引f吣汕=÷岫|∶—÷
16【答案】 l

【考情点拨】

【应试指导】

一一〓一灬识
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17【答案】 tanr+C
【考情点拨】 本题考查了原函数的知识点

【应试指导】 因为 tan￡ 是∫(=)的 一个原函数 ,所

以∫∫(r)dtr=tanr+C
18【答案】÷
【考惰点拨】 本题考查了积分的应用的知识点

【应试指导】s=1/r)山 =1r;&=÷

19【答案】纨σ山+蜉妇
【考情点拨】 本题考查了全微分的知识点

【应试指导】 山 =隽
Ⅱ
-̄+爵 dy= 砭r‘ sinydr+

J‘ C0”曲,dz(⒈千)=2讵山+蜉 d,
20【答案】 :|士I
【考情点拨】本题考查了隐函数的导数的知识点

【应试指导】 对 e· =J+y两 边同时求导 ,O·
y=1+yd`=产

l

三、解答题

狂
!η f≡谔岽∶=∶η訾

=hm￡ 坠 r+c。sr-JsinJ

=2
22因为∫(r)=∞ s〈 2r+D,所以
/(r)丰一2“ n(2r+D,
y〃(r)=~乏 c。 s〈 2r+1),
y″ (r)=8sin(2r+l),
yv(。 ) =8sin1

23令冫T=`亻 =r\dr=3'd氵

∫ⅡI百

`厄

亏山=∫晶 由
=∫了咩丐山
=∫∠
il扛扌Ⅰ曲

=卜 r D山 +∫宀曲
=÷
'-`+h(1+`)

⒛∫=arcta¨洳=1arctaⅣd(苦 )
=菩πctau‖ ~告忙

'd(al ta″
)

=景一÷∫|尸轩洳
=景 -÷E鱼午+宁Jdr

丰苷一告⒒洳+÷1Γ茕Fdr
=景 -告 +÷ acrtanr

π    l
4   2

25ε (X〉 =0× 03+l× 04+2× 03
=l

E(X2)=0× 03+1× 04+22× O
=16,

D(X)=ε (X2)-[￡ (X)]2
=1 6-1=06

26因 为 ∫(=)=铲 -如 +1,所以
∫
′(=)=4J:-4,

/(J)=12r,
令/G〉 =。 ,==l,令 /(r〉 =0,得 r=o
列表如下 ,

27

由表可知曲线 ∫(r〉 的单调递减区间为(-∞ ,〕 ),

单调递增区间为(1,+∞ )凹 区间为(0,卞 ∞ ),凸
区间为(-∞ ,0),极小值为“D=1一 饪+l=-2
(1)s=2f[2-(÷ r2+告 )]山

=刂f(-:J2+:)dr
=⒉冫t

⑺v=哎 /⑴山
=吨 Qy-D山
3

=丁 丌

=F专
|F¨
2¤ -Γ「莘:←厂

翕=螽·影+螽·劈
=击← 谎铲 y
~ :-'冫

2

(r+y2〉 2

d氵 =丝 dr+丝 dγ

=豁 洳 +耦 虹

〓
~
加

a
~
〓+

锄
一
&

拟
_
抛
〓

a
_
扯

(-∞ ,0) 0 (0△ 〉 1 (1,u∞ )

9 -乏 O +ˉ

y 0 + 12 +


